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Examen di2 Synthése
Remaryue : la caiculatrice et le table ASCH sont interdites.
Exercice N°1 (6 points)
*Remplir les espaces vides par les termes suivants :
Répéter, Tant que, Pour, Alors, Sinon

a) On sort de l'instruction Tau\’a\u{ ...Si la condition est fausse.

/
b) On sort de I’énstruction,}og.e» ,LkLY:... si la condition est vraie.

c¢) Les instructions de la boucle. .\aul.r.a\.u.&......peuvent ne s'exécute

aucune fois.

d) Dans linstructior: S, les instructions qui suivent.. SO, seront

exécuter si la condition est fausse.

e) L'instruction Pc: w2 ....ne peut pas étre utilisée si le nombre d'itération @
est inconnu.

/ /
f) Les instructions; de ia boucle. .ke.ﬁ.duf...doivent s'exécuter au mpins une @

fois. s
Exercice N°2 (10 points)
a) Effectuer 'opération arithmétique suivante :

(87A)s + (1010101 1)2 = (.)2 = ()8 =(. J16= (- )10
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b) Veérifier algitbriquement I'expression logique suivante : ) '
— e '4
AB+AC+BC=AB+AC Ao

...................... = ABAAC X BC(AXA)
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